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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

  فارسی
-1  ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ به» آویخت، انبوه و داوري«هاي  معنی واژه 

  ) آویزان شد ـ زیاد ـ رهبري کرد 2  شکایت کرد) آویزان کرد ـ گسترده ـ 1

  ) آویزان کرد ـ فراوان ـ قضاوت کردن4    ) پایین انداخت ـ بسیار ـ قضاوت3

-2  است؟» گریستن« ي کدام گزینه، متضاد واژه 
  ) خوشحالی4  ) خندیدن3  ) غمگین بودن2  ) گریه کردن1
-3  ؟نداردکدام گزینه، غلط املایی  

  ها و سروها و سنوبرها دست نزد.  کاج ) به رنگ2  اق کرد. نازکی از یخ، برّ ها را با غشر ) سطح رودخانه1
  ) برخی را به رنگ ارقوانی و برخی را قرمز کرد. 4  ) خرگوش را میان جنگل و غوك را در برکه نشانید.3
-4  گویند؟ به چه کسی می» خوددار«انسان  

  کند. قب رفتار خود است و از انجام کارهاي ناپسند پرهیز می) مرا2  خواهد. کند و راحتی خود را می ) فقط به خودش فکرمی1
  ها توجهی ندارد.  هاي آن بیند و به دیگران و توانایی ) فقط خودش را می4  گیرد.  ) خودش مسئولیت کارهایش را به عهده می3
-5  به چه معناست؟» گفت خام« 

  ) سخن نسنجیده4  ) سخن زیاد3  ) سخن کم2  ) غذاي نپخته1
-6  انتخاب شده است؟» ادبی«ه از یک متن کدام گزین 

  ) هوا در نواحی بیابانی، گرم و خشک است. 2  آید.  ) آب در دماي صد درجه به جوش می1
  ) اکنون هوا، ابري است.4  آید. ) خورشید، چشمک زنان از پشت ابرهاي خسته بیرون می3
-7  به چه معناست؟» جوینده، یابنده است«المثل  مفهوم ضرب 

  .رسد کسی که تلاش کند حتماً به موفقیت می) 2   توانی بخري. بخواهی می هر چیزي را) 1
  .کند پیدا میرا کسی که مرتکب اشتباهی شده، بالاخره راه ) 4  .جو کندو رود باید جست هرکس دنبال خرید چیزي می) 3
-8  رساند؟ بیت زیر چه مفهومی را می 

  »رسد را، بوي بهار میرسد / مژده دهید باغ  آب زنید راه را، هین که نگار می«
  ) سرگرمی و نشاط4  ) فصل بهار3  ) استقبال کردن2  حالی ) خوش1
-9  عبارت زیر از چند جمله تشکیل شده است؟ 

بازوان و تن نیرومند خود را به همـه نشـان داد و    فت. بالاي تخته سنگ بزرگی ایستاد؛هاي محکم از کوه بالا ر آرش با قدم«
ي نیـروي مـن از    دانم چون تیر از کمان رها شود، همه چ نقص و عیبی نیست، اما خوب میگفت: خوب ببینید! در بدن من هی

  »تن بیرون خواهد رفت.
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-10  شود؟ عبارت زیر با کدام گزینه کامل می 
(خواسـت ـ خاسـت).     ....................به روستاي مـا آمـد. او از مـا کمـک     صبح زود ) قضا ـ غذا ( ....................از دیروز مردي «

ــاز کــرد و در   ــه روي او ب ــه را ب ــه او کمــک کــردیم،      ....................پــدرم درِ خان ــه نشســت. مــا ب و از (حیــات ـ حیــاط) خان

  .»ن مرد دادیمبراي استفاده به آخانه ) اثاث ـ اساس( ........................................
 اساسـ  تـ خاست ـ حیا غذا) 4  اساسـ  طاست ـ حیاقضا ـ خ) 3  اثاثـ  تاست ـ حیاوـ خ غذا) 2  اثاثـ خواست ـ حیاط ـ  قضا) 1

 


